Cvičení 7 (12.11, 13.11. 2002)  
A)     Převeďte následující věty z přirozeného jazyka do jazyka PL1 a negujte (formálně i slovně)

1) Někteří studenti nemají hudební nadání

2) Někteří přítomní bydlí v hotelu

3) Někteří studenti nejsou ani nadaní ani pilní

4) Každé číslo dělitelné 8 je dělitelné 4

5) Kdo seje vítr, ten sklízí bouři

6) Psi, kteří hodně štěkají, nekoušou

7) Žádný tyran není spravedlivý

8) Každý člověk má otce i matku

9) Každý, kdo má otce, má i matku

10) Každý člověk je mladší než jeho rodiče

11) Žádný dobrý učitel nikoho zbytečně nepotrestal

12) Někdo má rád každého

13) Není všechno zlato, co se třpytí

14) Nutnou podmínkou toho, aby rovnice y = 2653 / x měla řešení y, je nenulové x.
15) Prvočísla jsou čísla, která mají přesně dva dělitele, a to jedničku a sebe samo.

B) Najděte jiné možné interpretace formulí, které jste obdrželi v úloze A, a to takové, aby v nich byly tyto formule pravdivé.

C) Najděte model množiny formulí (interpretaci), ve které jsou všechny tři pravdivé: 
1. (x P(x,x), (x(y(z ( [P(x,y) ( P(y,z)] ( P(x,z) ), (x(y ( [P(x,y) ( P(y,x)] ( x=y )
2. (x P(x,x), (x(y(z ( [P(x,y) ( P(y,z)] ( P(x,z) ), (x(y [P(x,y) ( P(y,x)] 


